



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: VIII/6592/2020/KOZNEVSTRAT

Melléklet: 2 plakát

Tárgy: 5 éves a MosolyManók akció – idén is várjuk
a karácsonyi adományokat!

Tisztelt Intézményvezető Asszony/Úr!

Ezúton hívom fel figyelmét és tájékoztatom egy nemes cél érdekében megvalósuló, Magyarország minden általános iskoláját érintő kezdeményezésről. A PontVelem Okos Program és a Máltai Szeretetszolgálat közös szervezésében idén karácsonykor is nagyszabású jótékonyági akciót szervezünk a GLS futár támogatásával. Az akció médiapartnere az Origo, a kezdeményezést az Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatja. **Az akció keretében a diákok a használt, de még jó állapotú játékaikat ajánlhatják fel rászoruló társaiknak. A MosolyManók jótékonyági akciónak köszönhetően az elmúlt évek során a magyar diákok több mint 26 000 ajándécsomagot állítottak össze rászoruló társaik részére.**

Célunk, hogy idén karácsonykor is az adományok segítségével sok-sok gyerek arcára varázsoljunk mosolyt. Egyrészt a **rászoruló gyermekeknek, akik örülnek a felajánlott ajándékoknak**, másrészt azoknak, **akik adnak, akik megélhetik az önzetlen segítség örömét**. A SegítsVelem karácsonyi gyűjtése csak az iskoláknak és tanulóiknak köszönhetően lehet eredményes, **kizárólag az Önök együttműködésével valósulhat meg!** A programot bemutató kisfilmet [ide kattintva](#) tekintheti meg.

Az akció menete roppant egyszerű! A **gyermekek beviszik egy dobozban az iskolába a már nem használt, de jó állapotú játékaikat**, majd átadják a tanárúknak. A **tanár a gyűjtési időszak során egy egyszerű online felületen igényli a csomagok elszállítását** az iskolából. Az iskolákból összegyűjtött csomagokat a Máltai Szeretetszolgálat juttatja el a rászoruló gyerekeknek. **A karácsonyi ajándékok gyűjtésének pontos menetét a levelünk második felében vagy a [Karácsonyi gyűjtés](#) oldalon találja meg.**

Kérjük, bátorítsa a tanárokat és a diákokat a rászorulók támogatására. **Az akcióhoz készült plakátot, kérjük, töltsék le weboldalról és ragasszák ki** azt minél több osztályban és jól látható helyen az iskolában! Minden használható adomány számít, **de a lényeg a gesztus, az önzetlen felajánlás öröme!**

A felajánlások elszállítása az iskolákból 2020. december 11-ig zajlik!

A gyűjtés menete, kommunikáció a gyerekek felé:

- Otthon szedd össze a már nem használt, még használható, jó állapotú játékaidat! Ezeket tedd egy dobozba egy kedves üzenettel, **és írd a dobozra, hogy milyen nemű és korú társadnak szánád ezt a csomagot!**
- Vidd be az iskolába a dobozt és add oda kapcsolattartó tanárodnak! A doboznak szállításra alkalmasnak kell lenni, **maximum 50x50x50 cm-es legyen** a legnagyobb mérete. Ez fontos felső korlát a csomag szállításánál. Kizárólag postai feldolgozásra alkalmas, ragszalaggal lezárt, leragasztott, sérülésmentes

kartondobozban (az esetleges korábbi vonalkódos címkéket el kell távolítani) tudják elszállítani az ajándékokat. Az akció lezárását követően érkezett csomagokat már nem tudják elhozni.

Információ az iskoláknak:

- Az elszállítási igényt 2020. december 11. 10:00 óráig kell megadni.
- A csomagok elszállítását a regisztrált kapcsolattartó tanár tudja megrendelni a www.pontvelem.hu oldalra belépve, a Segítségem alatt található karácsonyi gyűjtés oldalon (www.mosolymanok.hu).
- Amennyiben az iskola nem regisztrált a PontVelem Programba, abban az esetben is kell regisztrálnia a tanárnak, mert csak így tudja leadni a szállítási igényét. Ez nem kötelezi az iskolát a PontVelem Programban való részvételre.

Mi történik az összegyűlt ajándékokkal?

- A Máltai Szeretetszolgálathoz a GLS futár segítségével eljuttatják az iskolákból a csomagokat, innen a Máltai Szeretetszolgálat karácsony előtt juttatja el a rászoruló családokhoz. 2018 decemberében, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat **Tiszabői Általános Iskolájának** karácsonyi ünnepségén **közel 300 rászoruló gyermek vette át a MosolyManók ajándékait.**

Köszönöm, hogy támogatja a kezdeményezést és minél több pedagógushoz, gyermekhez és szülőhöz juthat el a **MosolyManók akció** üzenete!

Budapest, 2020. november 24.



Dr. Maruzsa Zoltán
államtitkár